

省啤酒大麦产量与质量技术协同推广会在盐城召开 促进优质啤酒大麦“盐城造”

□彭斌 高留才 记者 倪静



扬州大学许如根教授团队在基地研究种植情况。受访者供图

盐城晚报讯 10月23日,2022年农业重大技术——啤酒大麦产量与质量技术协同推广计划项目启动与培训会在盐城工学院西伏河产学研创新中心举行。据悉,农业重大技术协同推广计划是农业农村部2018年开始试点实施,旨在推广一批农业优质绿色高效技术,完善“农业科研试验基地+区域示范展示基地+基层农技推广站点+新型农业经营主体”的链条式技术推广服务模式,培优培强一批农业优势特色产业。

盐城工学院党委常委、副校长王生教授向记者介绍,江苏是我国最大的冬啤酒大麦生产基地,盐城则是江苏省优质啤酒大麦的优势产区。大麦耐盐性好于小麦,被作为盐碱土改良的冬季先锋作物。江苏沿海地区土壤盐分偏重,20世纪八九十年代,沿海地区冬季以大麦种植为主,对沿海地区盐碱土改良发挥了重要的作用,当时盐城地区啤酒大麦的种植面积就超过400万亩。另外,大麦比小麦早熟7到10天,种植啤酒大麦让稻麦茬口衔接优势明显,有利于实现下茬水稻的高产优质。

据悉,该农业重大技术协同推广计划的牵头单位扬州大学为江苏省啤酒大麦行业协会的理事单位,项目牵头人许如根教授为该协会理事长,同时也是国家大麦青稞现代产业技术体系的岗位科学家、功能研究室主任及执行专家组成员,江苏省大麦育种首席专家,从事啤酒大麦遗传育种及配套生产技术研究30多年。

许如根教授介绍说,由于国产啤

酒大麦原料数量有限、质量不稳,导致我国啤酒大麦原料进口比例超过90%,其中70%的进口啤酒大麦原料来自澳大利亚,其次为加拿大。基于此,选择优质啤酒大麦品种,建立国产啤酒大麦生产基地,发展优质啤酒大麦产销加工体系,发挥江苏优质冬啤酒大麦生产优势,保障我国啤酒麦芽工业啤酒大麦原料的供应,实现啤酒大麦原料的主体国产化和啤酒大麦经营主体增收是下一阶段我省乃至我国啤酒大麦产业发展的主要思路。

盐城大丰区草堰镇啤酒大麦种植大户李惠敏兴奋地向记者算了一笔账,通过良种良法,选用扬农啤7号和项目关键示范技术,每亩平均增产可达45公斤,按2.8元/公斤计算,共计增收126元/亩。与往年相比,1000亩啤酒大麦种植年增加收入12万余元。

许如根教授充满信心地表示,该项目在我省啤酒大麦主产区盐城市实施,项目实施面积达80万亩,占盐城市啤酒大麦总种植面积近80%。项目的实施将进一步促进啤酒大麦科研、教学、推广和啤酒大麦原料生产经营主体之间,牵头单位与农业行政部门之间有机结合,实现科研与教学单位协同、科研与推广单位协同、院校与地方协同、农科教和新型农业经营主体协同及产业链各环节协同,保障我省优质啤酒大麦品种及其高效安全技术示范与推广工作的平稳落地,促进我省啤酒大麦行业健康发展。



为增强全体师生消防安全意识,提高应急疏散逃生和自救自护能力,在全国第31个“119”消防宣传日来临之际,11月2日下午,盐渎实验学校联合盐城市盐南高新区消防救援大队开展了以“抓消防安全,保高质量发展”为主题的消防安全教育活动。

记者 张一轩 摄

滨海公安抓获一流窜盗窃团伙 涉案金额5万余元

盐城晚报讯 10月30日,记者从滨海县公安局了解到,一长期流窜在各地的盗窃犯罪团伙在滨海被抓获,8名涉案人员悉数到案,查扣非法改装车辆2辆,缴获涉案手机20余部,初步查明涉案金额5万余元。

今年8月27日凌晨1时许,该县公安局巡特警大队正红特战队图侦队员对辖区进行视频巡逻时发现,在富康路、师苑路附近,一辆经过改装的摩托车载着3名青年男子正开足马力在县城内四处游荡,形迹可疑。与此同时,图侦队员对沿途监控进行调取,并将实时情况传达给路面巡逻警力。按照监控轨迹搜寻,巡逻警力悄然向目标进发。

“您好,请配合检查!”结合近期的巡防重点,巡查人员警觉地上前对3人进行盘查登记,然而,话音刚落,驾驶摩托车的男子迅速加大油门逃

离现场。巡查人员立即通过电台向上级汇报情况,并采取先期应急预案包抄合围,成功在城区某小区门口将3人截获。

经盘查,驾车男子赵某和两名同伙从连云港灌云到滨海,盗窃沿街门市5家,偷窃手机2部及现金数百元。正当嫌疑人交代还有其余同伙时,图侦队员通过监控发现,人民路、师苑路又出现5名可疑男子,经辨认正是嫌疑人同伙。确定好嫌疑人作案轨迹及逃跑路线后,凌晨4时许,在师苑路与港城路路口,特战队员预先在嫌疑人必经之路蹲点埋伏、架网布控。“冲!”一声令下,10余名警力迅速将5名犯罪嫌疑人控制。

截至目前,犯罪嫌疑人已供述盗窃商店财物7起。案件正进一步开展串并案以及深挖审讯工作。

沈浩宇 杨蓉蓉 记者 郭敬雷

轻信网贷险中招 民警帮助识骗局

盐城晚报讯 10月28日中午,一男子急匆匆向市公安局亭湖分局五星派出所报警求助,声称自己可能遇到诈骗分子,言语中充满了不安和疑惑。民警许华赶紧问他是不是被骗了钱,男子说现在还没有转钱给对方,民警听完顿时松了一口气。

经民警进一步询问得知,外地来盐男子冯师傅在某工地务工,因急需用钱,便想着申请小额贷款周转,但又觉得银行贷款手续繁琐,于是通过网上贷款广告找到了一个网贷平台,并与“客服经理”取得联系,经过一番交流,就被对方放款门槛低、利率低所吸引。

很快,对方给冯师傅发送了贷款App链接,他根据对方的提示,在自己的手机上下载安装,并在该App上填写自己身份信息、银行卡号申请贷款。当其按照步骤操作网贷流程时,对方却告知银行卡填写错误,账户被冻结了,需要他向对方指定的银行账户汇入2万块钱的风险保证金,才能将冻结的银行卡解

冻,并承诺发放贷款的时候一并返还,不然个人征信就会受到影响,无法贷款买房、无法搭乘动车及飞机等,甚至面临相关法律处罚。

冯师傅听了很是担心,当时差点就准备向同事借钱转账,但转念间他又想起民警走访开展的反诈宣传,感觉套路似曾相识,怀疑“客服”是电信网络诈骗人员,便急忙打电话到派出所请求核实,再决定转账与否。

“不要信,这就是典型的网络贷款诈骗!”了解事情的经过后,民警断定冯师傅是遭遇了电信网络诈骗。随后民警让其关掉转账页面,卸载该App,并详细地进行反诈宣传,告知其不要害怕,不要轻信在网上贷款,更要保护好个人信息。最后,帮助其下载了“国家反诈中心”App,再三叮嘱冯师傅一定要多看反诈方面的宣传,时刻绷紧防范之弦。回想起自己险些上当受骗,冯师傅后怕不已,对民警的及时劝阻连声道谢。

潘霖 仇才波

警民联手救助猫头鹰

盐城晚报讯 随着野生动物保护和宣传力度不断加大,广大人民群众自觉保护生态环境和野生动物的观念更是深入人心,10月25日,射阳警民携手救助了一只受伤的国家二级保护动物猫头鹰。

当天13时许,射阳县公安局城南派出所接到群众报警称,在双龙兴村某店铺门口捡到一只鸟,疑似国家保护动物,请求救助。值班民警孙鑫立刻赶赴现场,看到了蜷缩在角落的“萌鸟”。经初步查看发现,这只鸟并无明显外伤,但无法起飞。随即民警联系当地林业部门,经专家核实,这只受伤的“萌鸟”为国家二级保护动物猫头鹰。民警当下采取保护措施,



被救助的猫头鹰。

并移交给当地林业部门妥善安置,待其好转后再放归自然。

周秀玲 赵紫艳 文/图